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 أسئلة الكتاب ( مبادئ الاقتصاد الجزئي )

 الفصل الأول

 : اختر الأجابھ الصحیحھ

 : الأقتصاد المعیاري - 1
  أ یھتم بدراسھ مایجب ان یكون
 ب یھتم بدراسھ ماھو كائن
 ج یتعلق بالأقتصاد الصناعي

 الأجابات السابقھ صحیحھ د جمیع

 :الأقتصادیھ للمنشاه ھي من اھتمامات دراسھ الكیفیھ التي بموجبھا اتخاذ القراراق -2
 أ الأقتصاد الكلي

  ب الأقتصاد الجزئي
  ج الأقتصاد الدولي

 الأجابتین (أ) و (ج) كلاھما صحیحھ د

 : یعتبر حدوث الكساد الكبیر دلیلا على -3
 أ فشل النظریھ الكینزیھ

 ب فشل النظریھ الكلاسیكیھ
 ج فشل التدخل الحكومي في الأقتصادیھ

 الكلاسیكیھ توقعات النظریھد صحھ 
 
 :یھتم علم الأقتصاد بدراسھ كل مما یلي ماعدا -4

 أ الظواھر الطبیعیھ
 ب سلوك المستھلكین

 باقتصادیات الرفاھیھ ج
 د علاقھ علم الأقتصاد بالعلوم الأخرى

 
 مشكلة الندرة -5

 أ تواجھ الفقراء
 ب تواجھ الفقراء والأغنیاء

 حل ج لیس لھا
 صحیحھ و (ج) كلاھماد الأجابتان (ب) 

 
 الفصل الثاني

 
  : اختر الأجابھ الصحیحھ

 
 :الأنتاج جمیع تولیفات الأنتاج الواقعھ على منحنى امكانیات  -1

 أ یمكن أنتاجھا دون تحقق الكفاءه
 انتاجھا ب لا یمكن

 ج یمكن انتاجھا مع وجود موارد عاطلھ
 انتاجھا بكفاءه د یمكن
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 :السلع (ب) فمعنى ذلكـ ان ھذا الأقتصاد زیاده انتاج السلعھ (أ) دون خفض انتاجاذا امكن  -2

 أ كان یستغل موارده بكفاءه
 لا یوجد مشكلھ الفقر ب

 كفاءة ج كان یستغل موارده بلا
 PPF د قد تحرك على طول منحنى

 
 : لمنحى امكانیات الأنتاج الي یعزي المیل السالب -3

  زیاده الأنتاج أ زیاده التكلفھ الحدیھ مع
 ب زیاده الأنتاج مع زیاده العمل

 الموارد ج اختلاف انتاجیھ وحدات
 د ندره الموارد

 
 : الأقتصادي الي یؤدي النمو -4

 أ زیاده نسبھ الطلب
 الندره ب التخلص من مشكلھ
 ج انخفاض الأستثمار

 الیمین الي PPF د انتقال منحنى
 
 : ي ھيتكلفھ الفرصھ البدلیھ للنمو الأقتصاد -5

 التراكم الرأسمالي أ زیاده
  ب التضحیھ بالأستھلاك الحالي

  ج التقدم التقني
 المستقبل د امكانیھ زیاده الأستھلاك في

 
 الفصل الثالث

 اختر الإجابة الصحیحة :
 : تعتمد خیارات المستھلك على -1

  أ أسعار السلع
  الدخل ب

 ج تفضیلات المستھلكـ
 ماسبق د جمیع

 
 : تعتمد الحدود القصوى لاستھلاك الفرد من السلع على -2

 أ عدد افراد الأسره
  ب فقطـ الدخل

  ج فقط اسعار السلع
 الدخل ومستوى الأسعارد كل من 

 
 ھدف عاصم ھو تعظیم المنفعھ من سلعتین اسعارھما متساویھ , فأنھ اذا كان -3
 

 واحده منھما أ یشتري سلعھ
 ب یشتري كمیات متساویھ منھما

  كمیات تحقق لھ منفعھ حدیھ متساویھ ج یشتري
  د یحقق منفعھ كلیھ متساویھ منھما

 

âœﬂï¸‘

âœﬂï¸‘

âœﬂï¸‘

âœﬂï¸‘

âœﬂï¸‘

âœﬂï¸‘

âœﬂï¸‘

âœﬂï¸‘

.

.

.

.

.

.

.



	عبدالعزیز الصقار ١ادارة م كتاب الاقتصاد الجزئي اسئلة 

	عبدالعزیز الصقار ١ادارة م كتاب الاقتصاد الجزئي اسئلة 
 

3	
 
 
 ستھلك ھو تعظیمتفترض نظریھ المنفعھ ان ھدف الم -4

 أ منفعتھ الكلیھ
 ب منفعتھ الحدیھ
  ج دخلھ الصافي
 يد ارباحھ الصاف

  بالنسبھ للسع التي یشتریھا ان لتعظیم منفعتھ فان المستھلك ینفق كل دخلھ ویتاكد -5
  أ یحقق اقصى منفعھ حدیھ من كل

  تتساوى المنفعھ الحدیھ لكل منھما ب
  ج تتساوى كمیاتھا التي یستھلكھا

  تتساوى المنفع الحدیھ للدینار من كل د

 : الفصل الرابع

 
 أختر الإجابة الصحیحة :

 
 :العوامل الأخرى ثابتھ, یؤدي الي ینص قانون الطلب على ان انخفاض سعر السلعھ , مع بقاء باقي -1

 من السلعھ أ زیاده الكمیات المطلوبھ
 ب انخفاض الكمیات المطلوبھ من السلعھ

 منحنى الطلب الي جھھ الشمال انتقالج 
 د انتقال منحى الطلب الي جھھ الیمین

 
 :یمكن ان تعزي زیاده العرض الي العوامل التالیھ باستثناء -2

 في راس المال أ زیاده الأستثمار
 ب التقدم التقني
 السلعھ ج ارتفاع سعر

 د انخفاض الأجور

 الي ....... العرض, و ........... الكمیھ یؤدي ارتفاع اسعار عناصر الانتاج  -3
 أ زیادة, ونقصان

 وزیادة ,ب زیادة
 ج نقصان, ونقصان

 وزیاده ,د نقصان

 :(Y) بدیلھ للسلعھ (X) اذا كانت السلعھ  -4
 تمیلان الي التحرك في الأتجاھات المعاكسھ أ فان اسعارھما
 (Y) الي زیاده الطلب على السلعھ (X) سعر السلعھ ب یؤدي ارتفاع

 (Y) الي انخفاض الطلب على سلعھ (X) سلعھ ج یؤدي ارتفاع سعر
 (Y) الطلب على سلعھ على (X) د لا یؤثر انخفاض سعر سلعھ

 
 :كان ذلك دلیل على ان السلعتین ,(Y) المطلوبھ من السلعھ الي انخفاض الكمیھ (X) اذا كانت زیاده سعر السلعھ - 5

  الانتاج أ بدیلتان في
 في الأستھلاكب متكاملتان 

 بدیلتان في الاستھلاك ج
 د بدیلتان في الأنتاج
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 الفصل الخامس

 
 اختر الإجابة الصحیحة : 

 
  تؤدي انتاج السلع الزراعیھ الي -1

 الزراعیھ أ انخفاض اسعار السلع
 ب انخفاض دخول المزارعین

 للمزارعین ج زیاده الدعم الحكومي
 (ب)د (أ) و

 
 1100وحده الي  900 من (B) دینار الي زیاده الكمیھ المطلوبھ من السلعھ 8دینار الي  12نت  (A) السلعھ اذا ادى انخفاض سعر -2

 : ذلكـ على ان المرونھ السعریھ المتقاطعھ بین السلعتین ھيوحده دل 
 5-أ 

  0.5 -ب 
 2-ج 
 2  د

 
  ان الطلب اذا ادت زیاده سعر السلعھ الي زیاده الأیراد الكلي للبائع, دل ذلكـ على -3

 أ غیر مرن
 ب مرن تماما

 المرونھاحادي  ج
 ج)د (أ) و (

 
  ھي التالیھ باستثناء العوامل المحدده للمرونھ السعریھ للطلب -4

 أ وفره البدائل القریبھ
 المنقضیھ بعد تغیر السعر ب الفتره الزمنیھ
 ج التقدم التقني

 نسبھ ماینفق من الدخل على السلعھ د
 

 : یؤدي الي انخفاض الكمیھ المطلوبھ بنسبھ % 10بنسبھ فان ارتفاع السعر  ,5اذا كانت المرونھ السعریھ للطلب ھي  -5
 %10 أ

 %2ب 
   %50ج 
 %5د 
 
 

 

 الفصل السادس

 
 اختر الإجابة الصحیحة : 

 
 : الزراعیھ وذلكـ من أجل المتقدمھ بفرض بعض القیود على استیراد المنتجاتتقوم الأقطار  -1

 أ توفیر المنافسھ للأنتاج المحلي
 اسعار السلع الصناعیھ ب زیاده

  ج تشجیع استیراد المنتجات الزراعیھ
 د حمایھ دخول المزارعین
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 ضریبھ انتاج علیھا سیؤدي اليغیر مرن, فان زیاده سعرھا بسبب فرض  اذا كان الطلب على سلعھ معینھ -2
 الأیراد الكلي للمنتجین أ زیاده

  ب تحویل عبء الضریبھ الي المستھلكین
  انخفاض الایراد الكلي للمنتجین ج
 (أ) و (ب)د 

 : تؤدي سیاسھ وضع حد ادنى للأجور الي -3
 المھره أ رفع اجور العمال غیر
 ب زیاده نسبھ البطالھ

 ج انخفاض نسبھ البطالھ
 )(ب د (أ)

 
 : الاستھلاكیھ الأساسیھ على یجب ان تطبق سیاسھ دعم اسعار السلع -4

 أ جمیع المواطنین بدون استثناء
 الدخول المرتفعھ فقطــ ب ذوي

 فقطـ ج ذوي الدخول المنخفضھ
 د جمیع موظفي القطاع الحكومي

 
 : الأنتاج على السلع ذات العرض المرن الي تؤدي سیاسھ فرض ضریبھ -5

 من الضریبھ المنتجینأ تھرب 
 ب انخفاض ایرادات الحكومھ من الضرائب

 اسعار تلك السلع ج انخفاض
 د لا شي مما تقدم

 

 الفصل السابع

 
 اختر الإجابة الصحیحة:

  یعني مفھوم الكفاءه الفنیھ في الأنتاج -1
 الموارد القابلھ للنضوب أ المحافظھ على

 معین من الموارد ب الحصول على اقصى انتاج من قدر
 العدالھ في توزیع الدخل ج

 معین بأقل تكلفھ د الحصول على انتاج

 
 تشیر دالھ الأنتاج الي -2

 المال أ الاستخدام الكثیف لراس
  ب الاستخدام الكثیف للعمال

 عناصر الانتاج والانتاج ج العلاقھ بین
 د اثر التقد التقني على الانتاجیھ

 
  وسط عندیقطع منحنى الناتج الحدي منحنى الناتج المت 3

 نقطھ للناتج المتوسط أ أعلى
  ب أقل نقطھ للناتج المتوسط

 الناتج المتوسط مع الناتج الكلي ج تساوي
  الأفقي د التقاء منحنى الناتج المتوسط بالمحور
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  الأجل القصیر ھو الفتره الزمنیھ التي -4
 سنھ أ تقل عن

 ب یمكن خلالھا زیاده الطاقھ الأنتاجیھ
 الانتاج زیادهج لایمكن خلالھا 

 الانتاجیھ د لاتكفي لزیاده الطاقھ
 

  یتم حساب الناتج الحدي لعنصر العمل بقسمھ -5
 
 الأنتاج الكلي على عدد العمال أ

  ب عدد العمال على الأنتاج الكلي
 ج التغیر في الأنتاج الكلي على التغیر في عدد العمال

 الالتغیر في الناتج المتوسط على التغیر في عدد العم د
 

 
 الفصل الثامن

  
 اختر الإجابة الصحیحة :

 
 اذا توقفت المنشأه عن الأنتاج فانھا -1

  أ لاتتحمل اي تكالیف
 ب تتحمل التكالیف المتغیره فقطـ

 الثابتھ ج تتحمل التكالیف
 د تتحمل التكالیف المتغیره والتكلفھ الحدیھ

 
 :التكالیف الثابتھ متوسط -2

 أ یبقى ثابتا مھما زاد الأنتاج
 الانتاج ثم ینخفض لاحقا ب یزداد مع زیاده

 ج یزداد باستمرار مع زیاده الانتاج
 د ینخفض باستمرار مع زیاده الانتاج

 

 
 في الأنخفاض تكون اخذ ATC عندما یكون -3
 اخذة في الأنخفاض TC أ
 MC<ATC ب
 AFV>AVC ج
 MC>ATC د

 
تكون التكلفھ الحدیھ  , دینار2300على 1500وحده الي زیاده التكالیف الكلیھ من  160وحده الي  120الانتاج من  اذا ادت زیاده-4

 بالدینار ھي
 
 2أ 

 800ب 
    20ج 
 0.5د 
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دینار, تكون التكلفھ 2300على  1500الي زیاده التكالیف الكلیھ من  وحده 160وحده الي  120الأنتاج من اذا ادت زیادة  -5
  وحده ھي 160 المتوسطھ عند انتاج

 12.5أ 
 0.07ب 
  14.38ج 
 0.08 د
 

 الفصل التاسع

 
 اختر الإجابة الصحیحة :

  السعر یغطي بخسارة اذا كان یمكن للمنشأة في سوق المنافسة التامھ ان تعمل -1
 ATC أ
 AFC ب
 AVC ج
 MC د

 
 : جمیع مایلي یعتبر من خصائص المنافسھ التامھ ماعدا-2

  أ وجود عدد كبیر من المنتجین
 السوق ب حریھ الدخول والخروج من
 ج ضخامھ الانفاق على الاعلان

 الارباح الاعتیادیھ في الامد البعید د تحقیق
 

 المنافسھ التامھ یكون الواحده في سوق منحنى طلب المنشأه -3
 أ عدیم المرونھ تماما

 سالب ب لھ انحدار
 ج لھ انحدار موجب

 المرونھ د تام
 

 :المدى البعید الي تؤدي حریھ دخول وخروج المنشأت من سوق المنافسھ التامھ في -4
 أ اختفاء الارباح غیر الاعتیادیھ

 الخاسره ب خروج المنشأت
 الأكثر كفاءةج بقاء المنشأت 
  د جمیع ماسبق

 
 

  الذي سعر التوازن بالنسبھ للمنشأه في سوق المنافسھ التامھ ھو السعر -5
 أ یغطي متوسط التكالیف المتغیره

 الثابتھ ب یغطي متوسط التكالیف
 ج یتساوى مع التكلفھ الحدیھ

  التكالیف الكلیھ د یغطي
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 الفصل العاشر

 
 اختر الإجابة الصحیحة :

  بالمقارنھ مع سوق المنافسھ التامھ یكون -1
 فقطـ أ سعر المحتكر أعلى
 اقل ب انتاج المحتكر

 ابدا ج المحتكر رابحا دائما ولا یخسر
 د سعر المحتكر اعلى وانتاجھ اقل

 قالمحتكر في الأجل القریب ان یحق ستطیعی -2
 فقطـ أ ارباحا اقتصادیھ

 ب ارباحا اعتیادیة فقطـ
 اعتیادیھ أو خساره ج ارباحا اقتصادیھ او

 د زیاده المبیعات وزیاده السعر
 التمیز السعريستطیع المحتكر من خلال سیاسھ ی -3

 الحدیھ أ تخفیض التكلفھ
 ب تخفیض الأنتاج

 ارباحھ ج زیاده
 د فرض اسعار عالیھ على جمیع المشترین

  الطبیعي الاحتكار -4
 أ یتم تنظیمھ عاد من قبل الحكومھ

 یحرم المحتكر من بعض الأرباح ب
 الأقل مرونھ ج یعني البیع بسعر أعلى في السوق ذات الطلب

 مرونھ أعلى في السوق ذات الطلب الأكثرد یعني البیع بسعر 
 تمثل اضرار الاحتكار التام في التالي ماعدا واحدةت -5

 الفقد في كفاءة استغلال الموارد أ
 والتطویر ب قلة الاھتمام بالبحوث

 ج الانفاق الضخم على الدعایة والاعلان
  الدخل والثروه في المجتمع د سوء توزیع

 

 الفصل الحادي عشر

 
 اختر الإجابة الصحیحة :

 :ات تخسر كل مبیعاتھا بسبب تستطیع المنشأت في سوق المنافسھ الأحتكاریھ ان ترفع اسعارھا دون -1
 السلعي أ التمیز

 ب القیود الحكومیھ
 للسلع ج استمرار ولاء جمھور المستھلكین

 الأخرى لأسعار منتجاتھاد خفض المشأت 

 

 : جدیده الي سوق المنافسھ الأحتكاریھ الي یؤدي دخول منشأت -2
 السوق أ تقلص حصص المنشأت في

 ب انخفاض الأرباح
 ج وجود طاقھ انتاجیھ فائضھ

 د جمیع ماسبق
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 : الأحتكاریھ من خلال تنافس المنشأت في سوف المنافسھ -3

 أ حرب الأسعار
 ب الحملات الأعلانیھ

 الزیاده في الطاقھ الانتاجیھ ج
 والتطویر د زیادة الانفاق على البحث

  السمات التالیھ ماعدا تتصف المنشأت في سوق المنافسھ الأحتكاریھ بجمیع -4
 الأنتاجیھ أ تنتج أكثر من طاقتھا

 ب تواجھ تكالیف تسویقیھ عالیھ
  متجانسھ ج تنتج سلعا غیر

 اد تقوم بالأعلان عن منتجاتھ
المنافسھ لھا سوف  المنكسر لنموذج احتكار القلة انھ اذا قررت المنشأة زیاده سعرھا, فان المنشأت الطلبیعني محنى  -5

 . ................ المنافسھ لھا سوف .................., اما اذا قررت تخفیض سعرھا , فان المنشأت
  أ تتبعھا, لا تتبعھا

  لاتتبعھا , تتبعھا ب
  ج لاتتبعھا , لا تتبعھا

  تتبعھا , تتبعھا د
 

 

 الفصل الثاني عشر

 
 اختر الإجابة الصحیحة :

 : تؤدي الزیادة في الطلب على العمل في حالھ المنافسھ التامھ الي -ا
 أ انخفاض الاجور النقدیھ

  النقدیة ب زیادة الأجور
 ج بقاء الأجور النقدیة ثابتھ

 الحقیقیة د زیاده الأجور

 
 استئجاره, فمن الواجب على المنشأة اذا كان قیمھ الناتج الحدي للعامل الأضافي تفوق تكلفھ -2

 الأضافي استئجار العاملأ 
 ب عدم استئجار العامل الأضافي

 قیمة الناتج الحدي ج زیادة الأأجیر لیساوي
  د تخفیض الأجور

 
 :الموارد الاقتصادیة الناضبة اي مما یلي یعتبر من -3

 أ الثروھـ السمكیھ
 ب الغابات

 الفحم ج
  د میاه الأنھار

 
 : الأقتصادي ھو الریع -4

  لقاء استخدامأ الایجار المدفوع 
 المال ب تكلفھ استخدام راس

 ج اجر العامل
  لاشي مما تقدم د
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 :البشري بالنسبھ للعمال اي مما یلي لا یؤدي الي زیادة راس المال -5
 أ اكتساب خبرات جیده
 التدریبیھ ب الأنفاق على الدورات

 ج السماح للعمال بمواصلھ دراستھم
  الأجور د تخفیض

 

 الفصل الثالث عشر والأخیر

 
 اختر الإجابة الصحیحة :

  للتأثیرات الخارجیھ فان البیض یباع عند اذا بیع البیض في سوق تنافسیھ لاوجود فیھا -1
 P=SMC أ
 P>SMB ب
 P=SMB ج

 د الأجابتان (أ) و (ج) صحیحتان
  اذا كان لبیع واستھلاكـ وقود السیارات تاثیرات خارجیة سالبھ فان -2

 اخرى غیر البائع والمشتري تجني المنافع أ اطراف
 البائع والمشتري تتحمل الأضرار ب اطراف اخرى غیر

 MPC>MSC ج
 و (ج) صحیحتان (د الأجابتان (ب

 
 :للتلوث , ان یصل المجتمع الي المستوى الأمثل للتلوث , اذا یرى كوز ان من الممكن في حالھ التاثیرات الخارجیھ -3

 وتملیك الحقوق في البیئھ أ تم تعریف
 ب لم تكن ھناك تكلفھ للتفاوض

  استھلاكھا بالتنافسیھ ج لایتسم
  د جمیع ماسبق

 
 :تتسم السلع العامھ تماما بالصفات التالیھ -4

 أ من السھل بیعھا مجزأة بالوحدات
 ب یمكن فیھا الاستثناء

  ج لایتسم استھلاكھا بالتنافسیھ
 د جمیع ماسبق

 
  وجود فقاعھ الأسعار تعني ان الأسعار -5

 أ سترتفع باستمرار
 ب ستبقى مستقرھـ

-ج ستنھار في اي لحظھ  
التنبؤ بمستقبلھاد یمكن بسھولھ    
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